

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Транспортні технології» третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальність
275 «Транспортні технології» за спеціалізацією
275.04 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)»

Авіаційні транспортні системи набувають все більшої ваги за умови глобалізації світових ринків транспортних послуг. Посилення наукоємної складової вимагає підготовки якісно нових висококваліфікованих кадрів, здатних розв'язувати найскладніші комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері авіаційних транспортних систем та технологій. Все це спонукає на глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань у сфері авіаційних транспортних технологій та розширення професійної практичної підготовки фахівців.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» ґрунтується на теоретичних здобутках, практиках та результатах сучасних наукових досліджень з транспортних технологій (на повітряному транспорті), специфічних аспектах розвитку авіаційних транспортних систем та особливостей їх управління, технологій авіаційних пасажирських та вантажних перевезень, застосуванні сучасних методів забезпечення авіаційної безпеки та спрямовує здобувача на розв'язання актуальних задач та проблем у галузі авіаційного транспорту.

Здатність у здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії розв'язувати найскладніші комплексні проблеми у сфері авіаційних транспортних систем та технологій передбачає максимально можливу та ґрунтовну дослідницьку підготовку, реалізація інструментарію організації, моделювання, прогнозування, систематизації, синхронізації як авіаційних пасажирських, так і вантажних перевезень, поширення найкращих практик авіаційної безпеки із застосуванням сучасних інформаційних технологій та комп'ютерної техніки.

ОНП складається із ряду блоків, які розроблені з застосуванням сучасних теорій та практик, інноваційної складової, а також педагогічної складової. Ключовою відмінністю ОНП від інших є студентоцентрикований підхід у навчанні та проведенні наукових досліджень, вивчення аспектів, які дають можливість реалізовувати науково-дослідні та інноваційні проекти у сфері авіаційних

транспортних технологій та систем обґрунтовуючи при цьому їх теоретичну, практичну, соціально-економічну та екологічну ефективність.

Фахівці КП «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» підтримують освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» та бажають успіхів НАУ та кафедрі Організації авіаційних перевезень у підготовки докторів філософії.

Директор
КП «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг»



I.M. Лашин